

Titl.

Magistrát mesta Košíc

Tr. SNP

MIESTNY ÚRAD MESTSKEJ ČASTI KOŠICE-SEVER	
Dátum: 25 NOV. 2019	
Číslo oznámenia: 006439	Číslo spisu:
Prílohy:	Vybavuje: MAT

Košice, dňa 10.11.2019

Vec: Žiadosť o zrušenie venčoviska na ulici Park Duklianskych obetí – je to rarita mesta

Týmto Vám v prílohe zasielame žiadosť aj s podpismi obyvateľov ulice Park Duklianskych obetí, ako aj príslušných blokov o zrušenie výbehu pre psov (teraz už je to cvičisko) z týchto dôvodov: Boli porušené naše ľudské práva, nakoľko s nami nikto nekonzultoval, že MČ Košice Sever chce zriadiť tento výbeh do celého parku. Okrem skutočnosti, že sa zničil celý park, s tým aj celá zeleň, tráva, kríky, stromy, je tu veľký prach, smrad a hluk, ktorý pociťujeme v našich bytoch. Hluk ruší malé deti, seniorov a chorých ľudí. Okrem skutočnosti, že o zriadení výbehu (teraz už cvičiska) pre psov, neboli miestni obyvatelia ani len upovedomení, je porušovaných niekoľko všeobecných záväzných nariadení mesta, konkrétne č. 19 o podmienkach chovu a manipulácie so zvieratami, a to časť 5B, 5D, 5G. Aj napriek úprave tzv. prevádzkových hodín tohto priestranstva, sú obyvatelia vystavení hluku, špine a smradu, potenciálne aj ohrozenia verejného zdravia z dôvodu šíriaceho sa zápachu fekálií počas extrémnych horúčav a ich rozšírenie do okolitých miestnych komunikácií počas dažďov. Žiadame o nápravu tohto akútneho problému, ktorý výrazne znižuje kvalitu nášho života. Žiadame pre psov vyčleniť priestor inde, kde nebudú nikoho rušiť.

Zriadením tohto venčoviska vznikla nevráživosť medzi ľuďmi tejto mestskej časti, opakovane je počuť vyhrážanie sa rozbitím okien a nadávok, pri prechádzaní okolo venčoviska psy vyštekávajú na obyvateľov okolitých domov vracajúcich sa do svojich vlastných bytov. Dolu podpísaní obyvatelia nesúhlasia s tým, aby bolo venčovisko umiestnené do tejto obytnej časti. Na druhej strane chápeme potrebu psičkárov mať výbeh pre svoje psy, preto žiadame umiestnenie venčoviska na také miesto, kde nebudú nikoho rušiť.

Veľmi si ceníme snahu magistrátu zapojiť sa do projektu Zelené mesto a preto veríme, že revitalizácia tohto zničeného, vyprahnutého priestoru prispeje aj k zelenším Košiciam. Nakoľko sa našim požiadavkám nevenovala dostatočná pozornosť aj napriek niekoľkým sťažnostiam, sme pripravení tento nepríjemný stav medializovať.

Záverom by sme chceli ešte podotknúť, že my touto žiadosťou nebojujeme proti psičkárom, tak ako sa to šíri vo verejnosti, že nepsičkári sú proti psičkárom. Väčšina z nás, ktorá túto žiadosť podpísala, má psíka alebo ju mala.

S pozdravom

Príloha: podpisy: 7 strán

nespokojní občania
mail: nespokojniobcania@azet.sk

MÚ MČ Košice- Sever
noviny Košice: Dnes